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Stimate domnule Senator,

0C
Referitor la solicitarea dumneavoastră cu privire la derularea Campaniei naționale 

“Informare acasă! Siguranță în lume!“, vă comunicăm următoarele:

Ministerul pentru Românii de Pretutindeni, prin Planul de acțiuni pe anul 2018, 

derulează un proiect propriu destinat românilor care doresc să muncească, să studieze 

și să locuiască în străinătate, intitulat Campania Națională „Informare acasă! Siguranță 

în lume!". Obiectul general al acestei campanii naționale constă în creșterea gradului de 

informare și conștientizare al migranților români asupra drepturilor pe care aceștia le au 

în statele UE.

Totodată, campania își propune informarea cetățenilor români asupra riscurilor la 

care se pot expune odată cu decizia de a căuta un loc de muncă, un program de studii 

sau de a se stabili în afara granițelor României și urmărește:

• informarea eficientă a cetățenilor români cu privire la drepturile și responsabilitățile 

pe care le au în țările în care intenționează să muncească, să studieze și/sau să 

locuiască, inclusiv la drepturile sociale (beneficii sociale și servicii sociale) 

specifice fiecărui stat în parte;

Domnului Radu - Mihai MIHAIL 
Senator
Senatul României
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• informarea cu privire la accesul românilor din străinătate pe piața muncii, o mai 

bună cunoaștere a cadrului legislativ specific din statul-gazdă, a condițiilor de 

siguranță la locul de muncă, a garanțiilor, condițiilor contractuale, precum și a 

drepturilor și obligațiilor care decurg din acestea cu privire la locul de muncă;

• informarea cetățenilor români cu privire la serviciile de asistență consulară și la 

canalele de informare;

• conștientizarea pericolului la care se expun persoanele singure, femeile și copiii, 

și a pericolului de a deveni victime ale rețelelor transnaționale de trafic de 

persoane;

• modul corect de accesare a locurilor de muncă;

• creșterea gradului de conștientizare a cetățenilor români care doresc să plece în 

străinătate cu privire la importanța menținerii comunicării constante și frecvente cu 

membrii familiei râmasi în tară.

Proiectul se derulează în două etape, prima în lunile mai-iunie, destinată tinerilor, 

iar a doua în perioada august-septembrie, destinată persoanelor adulte. Campania se 

desfășoară la nivelul celor 41 de județe ale României.

Instituțiile partenere ale Ministerului pentru Românii de Pretutindeni în 

desfășurarea campaniei menționate sunt: Ministerul Educației Naționale, Ministerul 

Muncii si Justitiei Sociale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Afacerilor Externe, 

Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 

Antreprenoriat, Ministerul Tineretului și Sportului, Agenția Națională pentru Egalitatea de 

Șanse între Femei și Bărbați, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului 

și Adopții și Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane.
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În prima etapă, deplasările au fost efectuate după cum urmează:

BUCUREȘTI + ILFOV:

La data de 10 mai, Ministerul pentru Românii de Pretutindeni a dat startul primei 

etape a campaniei naționale “Informare acasă! Siguranță în lume.

Evenimentul s-a adresat tinerilor din municipiul București și județul Ilfov și s-a 

derulat în Aula Magna „Nicolae Constantinescu” din cadrul Facultății de Horticultură, 

campusul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară.

În deschiderea activității, secretarul de stat Lilla Debelka s-a referit la importanța 

pe care tinerii care își propun să plece la studii în afara țării trebuie să o acorde informării 

prealabile.

Totodată, secretarul de stat Veaceslav Șaramet le-a recomandat celor prezenți 

să transmită, la rândul lor, informațiile primite și să se sprijine reciproc în demersuri care 

tin de sederea lor în alte state.

La eveniment au participat: Lilla Debelka, Secretar de Stat, MRP, Veaceslav 

Saramet, Secretar de Stat, MRP, Remus Munteanu, Secretar de Stat, Ministerul 

Tineretului și Sportului, Paula Pîrvănescu, secretar de stat, Ministerul pentru Mediul de 

Afaceri, Anca Urda, SGA, Ministerul Educatiei Nationale, Petru Blenariu, Director 

ANOFM, Nicolae Bratu Dantes, Inspector General de Stat, Inspectia Muncii, Marius 

Burcea- șef serviciu prevenire, Asoltanei Georgiana- reprezentant Centrul Regional 

București, Ghițuleasa Ciprian- comisar-șef, Agenția Națională împotriva Traficului de 
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Persoane, Ioana Udriste, Expert Directia Consulara, Ministerul Afacerilor Externe, 

Adelina Brad, Director Strategie, Politici Publice si Cooperare, MRP.

Au mai fost prezenți fostul ministru al Educației Naționale, senatorul Ecaterina 

Andronescu și deputatul Matei Dobrovie.

MARAMUREȘ:

Secretarul de stat al MRP Lilla Debelka a prezentat campania în cadrul unui 

eveniment ce a avut loc la Colegiul Național “Gheorghe Șincai” din Baia Mare, la care au 

luat parte elevi și profesori de la Colegiul Tehnic “Aurel Vlaicu”, Colegiul Tehnic “C.D. 

Nenițescu” și Colegiul Național “Gheorghe Șincai”.

Lilla Debelka a prezentat informațiile importante pe care tinerii trebuie să le aibă 

în vedere atunci când decid să plece din țară pentru continuarea studiilor, precum și 

riscurile pe care trebuie să învețe să le evite.

La eveniment au participat și Consulul General al României la Gyula, Florin 

Vasiloni, subprefectul județului Maramureș, Alexandru Cosma, precum și reprezentanți 

ai Parlamentului României, ai Agenției Naționale împotriva traficului de persoane 

Maramureș, Inspectoratului Județean al Poliției, Inspectoratului Teritorial de Muncă, 

Inspectoratului Județean pentru Ocuparea Forței de Muncă, Inspectoratului Județean 

Școlar Maramureș, Direcției Județene pentru Sport și Tineret Maramureș, Penitenciarului 

Baia Mare, Agenției Naționale Antidrog.
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SATU-MARE:

Secretarul de stat Lilla Debelka, din cadrul Ministerului pentru Românii de 

Pretutindeni, a prezentat campania națională “Informare acasă! Siguranță în lume!" în 

județul Satu Mare.

Evenimentul a avut loc pe data de 11 mai la Colegiul Național “loan Slavici" din 

Satu Mare.

La eveniment au mai participat ministrul Tineretului și Sportului, Ioana Bran, 

prefectul județului Satu Mare, Darius Filip, președintele Consiliului Județean Satu Mare, 

Pataki Csaba, senatorul Gabriel Leș, Consulul General al României la Gyula (Ungaria), 

Florin Vasiloni, precum și reprezentanți ai IJP, ITM, AJOFM și ai Inspectoratului Școlar 

Județean.

BIHOR:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat elemente ale Campaniei Naționale 

de informare pe 12 mai, la Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Oradea.

În cadrul evenimentului s-a pus accentul pe importanța colaborării instituționale 

privind informarea persoanelor care doresc să lucreze sau să studieze în străinătate.

La eveniment au mai participat Consulul General al României la Gyula 

(Ungaria), Florin Vasiloni, eurodeputatul Emilian Pavel, subprefectul lulius Delorean,

deputatul și vicepreședintele Comisiei Românilor de Pretutindeni, Sorin loan Roman, 

președintele senatului Universității Oradea, domnul Sorin Curilă, deputatul Dumitru 

Gherman, directorul executiv al DJST, Drăgan Petruț, precum și reprezentanți ai IJP, ITM, 

AJOFM și ai Inspectoratului Școlar Județean.
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HUNEDOARA:

Sâmbătă, 12 mai, ministrul Natalia-Elena Intotero a prezentat cele mai 

importante elemente ale campaniei destinate românilor care intenționează să plece la 

studii peste hotare, în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Deva, la sediul 

Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara.

Evenimentul a găzduit elevi, studenți din tot județul, din Deva, Bihor, Hațeg, 

Brad, profesori, cadre universitare și reprezentanți ai asociațiilor județene.

La eveniment au mai participat vicepreședintele Consiliului Județean 

Hunedoara, domnul Adrian Sorin Vasilescu, senatorul Viorel Salan, deputatul Laurențiu 

Nistor, Sorin Marica și Ilie Toma, prefectul județului Hunedoara, Fabius - Tiberiu Kiszely, 

inspectorul șef din cadrul Inspectoratului Județean al Muncii Hunedoara, Adrian Bozdoc, 

rectorul Universității din Petroșani, Radu Sorin Mihai, precum și reprezentanți ANITP, 

doamna Anca Sava, ai AJOFM, domnul Nicolae Fară și doamna Mihaela Miheț respectiv 

ai Inspectoratului Școlar Județean.

CĂLĂRAȘI:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat campania națională “Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Călărași.

Evenimentul a avut loc pe data de 17 mai, la Colegiul Agricol “Sandu Aldea”, 

sala Amfiteatru, din municipiul Călărași,

La eveniment au mai participat prefectul județului Călărași, George lacob, 

senatorul Roxana Pațurcă, precum și reprezentanți ai Inspectoratului Teritorial de Muncă
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(ITM), Agenției Naționale împotriva Traficului de Persoane (ANITP), Agenției Județene 

pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) și Inspectoratului Școlar Județean General.

IALOMIȚA:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat campania națională “Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Ialomița.

Evenimentul a avut loc la data de 17 mai, la Slobozia, în sala „Europa” din incinta 

Prefecturii județului Ialomița.

La eveniment au mai participat prefectul județului Ialomița, Gigi Petre, 

Vicepreședintele Consiliului Județean, Grigore Cătălin, deputatul Ștefan Mușoiu, precum 

și reprezentanți ai Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM), Agenției Județene pentru 

Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM), Agenției Naționale împotriva Traficului de Persoane 

(ANITP) și Inspectoratului Școlar Județean Ialomița.

TULCEA:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat campania națională “Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Tulcea.

Evenimentul a avut loc pe data de 18 mai, la Tulcea, în sala „Toma Caragiu” a 

hotelului Delta.

La eveniment au mai participat vicepreședintele Consiliului Județean Tulcea, 

Dumitru Mergeani, Lucica Popisca, inspector școlar general în cadrul Inspectoratului 

Judetean Tulcea, deputatul Mirela Furtuna, deputatul Anișoara Radu precum și 

reprezentanți ai Prefecturii, Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM), Agenției Județene
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pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM), Agenției Naționale împotriva Traficului de 

Persoane (ANITP) și Inspectoratului Școlar Județean Tulcea.

CONSTANTA:

Vineri, 18 mai, începând cu ora 10:00, secretarul de stat Veaceslav Șaramet a 

prezentat riscurile la care cetățenii români se expun odată cu decizia de a pleca din țară 

în cadrul evenimentului desfășurat la Colegiul Național de Arte „Regina Maria” din 

Constanța avându-l ca invitat pe inspectorul șef adjunct ITM Constanța, domnul Gabriel 

loniță și pe doamna Inspector Școlar General Prof. Zoia Gabriela Bucovală. Acțiunea s

a bucurat și de prezența și susținerea doamnei Deputat Ileana Cristina Dumitrache.

BRĂILA:

La data de 19 mai, începând cu ora 13:00, campania “Informare acasă! 

Siguranță în lume!” a ajuns în județul. Evenimentul s-a desfășurat la Prefectura Județului 

Brăila, cu participarea secretarului de stat MpRP, Veaceslav Șarament, a doamnei 

deputat Emilia Meiroșu, domnului Adrian Marius Rîndunică, secretar de stat din Ministerul 

Muncii și Justiției Sociale, doamnei Rada Sterea, subprefectul județului Brăila, domnului 

Cătălin Murea, vicepreședintele Consiliului Județean, și a domnului Alexandru Jantea 

Crican, viceprimarul orașului.
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GALAȚI:

Pe data de 19 mai, începând cu ora 10:00, subsecretarul de stat Veaceslav 

Șaramet a prezentat programul campaniei “Informare acasă! Siguranță în lume!” printr- 

un eveniment ce a avut loc la Colegiul Național „Costache Negri” din Galați, unde au 

participat domnul Primar lonuț Pucheanu și domnul deputat Nicolae Dobrovici Bacalbașa.

GIURGIU:

Acțiunea organizată la Giurgiu în cadrul Campaniei Naționale „Informare acasă! 

Siguranță în lume!”, moderată de secretarul de stat Veaceslav Șaramet a avut loc la data 

de 21 mai, în incinta Inspectoratului Școlar Județean, începând cu ora 10:00. La 

eveniment au fost prezenți directorul ITM Giurgiu, Cristian Anculescu și directorul AJOFM 

Giurgiu, doamna Maria Ghiță. Aceștia au prezentat oportunitățile de care beneficiaza 

românii care doresc să se întoarcă în țară cât și pericolele la care se expun cetățenii în 

momentul își caută un loc de muncă în străinătate.

VÂLCEA:

Evenimentul din județul Vâlcea a fost găzduit în data de 23 Mai, ora 10:00, în 

cadrul Sălii Mari de spectacole a Teatrului Antonn Pann. Alături de secretarul de stat 

Veaceslav Șaramet, au fost prezenți domnul Adrian Mihăilă - Administratorul public al 

Consiliului Județean Vâlcea, doamna Aurora Ghergina - Subprefect al județului Vâlcea, 

domnul Maximilian Nicolae - director ANITP, doamna Andra Bică - inspector general ISJ 

Vâlcea, și doamna Livia Drugan - inspector șef adjunct ITM Vâlcea.

11



MINISTERUL PENTRU
R românii de Pretutindeni

>918 2018 I SĂRBĂTORIM ImPRFUNA

Ministru

În sală, s-au aflat directorii celor 27 de licee din județul Vâlcea, profesori/diriginți 

de la aceste licee și elevi, dezbaterea axându-se pe subiecte de interes pentru cei care 

iau în calcul plecarea peste hotare.

SIBIU:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat campania națională “Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Sibiu.

Evenimentul a avut loc la data de 23 mai, în Aula Magna a Facultății de Medicină 

din cadrul Universității “Lucian Blaga" din Sibiu.

Au mai luat parte la prezentare prorectorul Universității “Lucian Blaga", Livia Ilie, 

Inspectorul Școlar General, Ștefan Firu, Inspectorul Școlar General Adjunct, Gheorghe 

Bîrză, precum și reprezentanți ai Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă 

(AJOFM), ai Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM) și ai Agenției Naționale Împotriva 

Traficului de Persoane (ANITP).

ARGEȘ:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat Campania Națională 

„Informare acasă! Siguranță în lume!” în județul Argeș.

Evenimentul a avut loc la 24 mai, în Aula Magna a Universității „Constantin 

Brâncoveanu” din Pitești.
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Au mai participat inspectorul școlar general al județului Argeș, Dumitru Tudosiu, 

deputatul Nicolae Georgescu, precum și reprezentanți ai IJP, ITM, AJOFM și ai 

Inspectoratului Școlar Județean.

DÂMBOVITA:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat Campania Națională 

„Informare acasă! Siguranță în lume!” în județul Dâmbovița.

Evenimentul a avut loc pe data de 24 mai, la Liceul de Artă Bălașa Doamna din 

Târgoviște.

Au mai participat deputații Oana Vlăducă, Carmen Holban, doamna Cristina 

Stroe, Inspector Școlar General al județului Dâmbovița, vicepreședintele Consiliului 

Județean Dâmbovița, Luciana Cristea, Florina Mureșan, subprefectul județului, precum și 

reprezentanți ai ANIPT, AJOFM, ITM și DGASPC.

PRAHOVA:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat Campania Națională 

„INFORMARE acasă! SIGURANȚĂ în lume!” în județul Prahova.

Evenimentul a avut loc la data de 25 mai și a fost găzduit de Universitatea Petrol 

si Gaze Ploiesti.

Au mai participat doamna deputat Mihaela Laura Moagher, domnul Horia Victor 

Toma, Inspector școlar general adjunct al județului Prahova, Petre Cristina, Inspector
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pentru educația permanentă și activități extrașcolare, Anca Dobrinescu, Prorector 

Unversitatea Petrol și Gaze, precum și reprezentanți ai ANIPT, AJOFM, ITM și DGASPC.

BRAȘOV:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat Campania Națională 

„INFORMARE acasă! SIGURANȚĂ în lume!” în județul Brașov.

Evenimentul a avut loc vineri, 25 mai și a fost găzduit de Colegiul Național 

„Andrei Șaguna” din municipiul Brașov.

Au mai participat deputatul Roxana Mânzatu, Inspectorul școlar general Adriana 

Oana Bucur, precum și reprezentanți ai Agenției Naționale Anti-Drog, ITM, ANITP.

TELEORMAN:

Secretarul de stat Lilla Debelka, din cadrul Ministerului pentru Românii de 

Pretutindeni, a prezentat campania națională “Informare acasă! Siguranță în lume!” în 

județul Teleorman.

Evenimentul a avut loc pe data de 6 iunie, la Colegiul Național “Al. loan Cuza” 

din Alexandria.

La eveniment au mai participat prefectul județului Teleorman, domnul Florinel 

Dumitrescu, vicepreședintele Consiliului Județean, domnul Virgiliu Cocoșilă, viceprimarul 

din Alexandria, domnul Augustin loan, Inspectorul scolar general, doamna Gerghe 

Valeria, directorul Colegiului Național “Al. loan Cuza”, domnul Florin Stănoiu, directorul 
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executiv al Agenției Județețene pentru Ocuparea Forței de Muncă, domnul Achim 

Caranica Mariean, Inspectorul șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă, domnul Emil 

Viorel Ciobanu, Inspectorul șef al Inspectoratului Poliției Județene Teleorman, domnul 

Dumitrașcu Valentin, Inspectorul Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane , 

Centrul Regional București, doamna Claudia Preduț. Șeful Serviciului Teritorial al Poliției 

de Frontieră Teleorman, comisar Oprea Augustin, Inspectorul șef al Inspectoratului de 

Jandarmi Județean, colonel Radian Laurențiu.

OLT:

Subsecretarul de stat Victor lonescu a prezentat campania națională “Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Olt.

Evenimentul a avut loc pe data de 6 iunie, la Colegiul Național „Ion Minulescu” din Slatina.

La eveniment au mai participat inspectorul scolar general Ion Adrian Bărbulete, 

directorul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București - filiala 

Slatina, Victor Tița, și reprezentanti ai altor instituții precum AJOFM, ITM, DASPC, IJJ, 

IPJ.

DOLJ:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat campania națională “Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Dolj.

Evenimentul a avut loc pe data de 7 iunie, la Universitatea din Craiova, Aula 

Mihai I, în prezența elevilor, profesorilor, reprezentanților asociațiilor de părinți și 

directorilor unor licee din teritoriu.
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La eveniment au mai participat șeful de birou al prefectului, doamna Loredana 

Filiseanu, președintele Consiliului Județean, domnul Ion Prioteasa, primarul Craiovei, 

domnul Mihail Genoiu, Inspectorul scolar general, doamna Leontina Monica Sună, 

rectorul Cezar Spânu, directorul executiv Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de 

Muncă, domnul Calota Virgil Radu, directorul general al Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului, domnul Florin Stancu Inspectorul șef al Inspectoratului 

Teritorial de Muncă, domnul Cătălin Mohora, Inspectorul șef al Inspectoratului Poliției 

Județene Dolj, domnul Constantin Nicolescu, Inspectorul Agenției Naționale Împotriva 

Traficului de Persoane , Centrul Regional Craiova, doamna Anca Amza, Șeful Serviciului 

Teritorial al Poliției de Frontieră Dolj, comisar șef Cristian Perpelea.

MEHEDINȚI:

Secretarul de stat Lilla Debelka, din cadrul Ministerului pentru Românii de 

Pretutindeni, a prezentat campania națională “Informare acasă! Siguranță în lume!” în 

județul Mehedinți.

Evenimentul a avut loc pe data de 7 iunie, la Palatul Cultural “Theodor 

Costescu”, din Drobeta Turnu Severin, în prezența elevilor, profesorilor, reprezentanților 

asociațiilor de părinți și directorilor unor licee din teritoriu.

La eveniment au mai participat prefectul județului, domnul Nicolae Drăghiea, 

președintele Consiliului Județean, domnul Aladin Gigi Georgescu, primarul din Drobeta 

Turnu Severin, domnul Marius Screciu, Inspectorul scolar general, domnul Marian Ionel 

Butusină, deputatul PSD, doamna Alina Teis, directorul executiv Agenția Județeană 

pentru Ocuparea Forței de Muncă, domnul loan Suru, Inspectorul șef al Inspectoratului 

Teritorial de Muncă, domnul Florin Simcea, Inspectorul șef al Inspectoratului Poliției 

Județene Mehedinți, domnul Remus Lucian Luca, Comisarul de poliție al Agenției
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Naționale Împotriva Traficului de Persoane , Centrul Regional Craiova, doamna Daniela 

Ivănuș, Șeful Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Mehedinți, comisar de poliție 

Sorin Irinel Coman.

GORJ:

Ministrul Natalia-Elena Intotero a prezentat la data de 8 iunie cele mai 

importante elemente ale campaniei destinate românilor care intenționează să studieze 

sau să muncească peste hotare, în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Târgu-Jiu, în 

incinta Colegiului Național „Spiru Haret”..

La eveniment au mai participat Consulul General al României la Salonic, 

doamna Sabina Mădălina Șomăcescu, Prefectul județului Gorj, domnul Ciprian-Adrian 

Florescu, Vicepreședintele Consiliului Județean Gorj, domnul Gheorghe Nichifor, 

Directorul Executiv al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Gorj, domnul 

Romeo Chiriac, comisarul-șef de Poliție Decebal-Dumitru Drăghiea, din cadrul IJP Gorj, 

Directorul Executiv al Direcției Județene pentru Sport și Tineret Gorj, domnul Horațiu 

Tiberiu Gorun, inspectorul-șef George Octavian Romanescu din cadrul Inspectoratului 

Teritorial de Muncă Gorj și profesorul Ion Ișfan, din partea Inspectoratului Școlar 

Județean Gorj.

CARAS-SEVERIN:

Ministrul Natalia-Elena Intotero a prezentat la data de 18 iunie cele mai 

importante elemente ale campaniei destinate românilor care intenționează să studieze 

sau să muncească peste hotare, în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Reșița, în 

incinta Consiliului Judetean Caras-Severin.
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La eveniment au mai participat Consulul General al României la Gyula, Florin- 

Trandafir Vasiloni, Prefectul județului Caraș-Severin, Matei Lupu, Președintele Consiliului 

Județean al Elevilor,Silviu Florin Hurduzeu, Lenuta Ciurel, Inspector Școlar, Viorel Avram, 

Inspector Șef IPJ, Ana Maria Cordun, ANITP, lonuț Andrade-Bichescu, Rector 

Universitatea „Eftimie Murgu„ Reșița, Eugenia Panici, ITM, Mihaela lovanovici, AJOFM, 

Manuela Ciobanu, președintele comitetului de părinți Caraș-Severin, Ion Moatăr 

Inspector ISJ, Valeria Ungur, director CJRAE, Nicolae Stăniloiu, Inspector ISJ, Codruța 

Cristescu, Inspector Școlar General Adjunct ISJ, Constantin Nicolaescu, Inspector Școlar 

General Adjunct ISJ, Silviu Nicolae Izvernar, Inspector ISJ, Claudia Rof Inspector ISJ.

TIMIȘ:

Ministrul Natalia-Elena Intotero a prezentat pe data de 18 iunie cele mai 

importante elemente ale campaniei destinate românilor care intenționează să studieze 

sau să muncească peste hotare, în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Timișoara, în 

incinta Colegiului C.D. Loga.

La eveniment au mai participat Consulul General al României la Gyula, Florin- 

Trandafir Vasiloni, Prefectul județului Timiș, Eva Georgeta Andreaș, Consilier CJ Timiș, 

Negoiță Adrian, Inspector Șef Kassaj Pavel, ITM, Director Executiv Potîng 

Simona,AJOFM, Direcția de Sport și Tineret Timiș,Tal Adrian, Rector Prof.Univ.Dr.

Marius Raica, UMF Victor Babeș, Timișoara, Rector Prof.Univ.Dr. Ing. Viorel-Aurel 

Șerban, Rector Prof.Univ.Dr. Marilen Gabriel Pirtea, Universitatea de Vest, 

Timișoara, Rector Prof.Univ.Dr. Cosmin Alin Popescu, Universitatea de Științe Agricole 

si Medicină Veterinară a Banatului Timisoara.
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ARAD:

Ministrul Natalia-Elena Intotero a prezentat la data de 18 iunie cele mai 

importante elemente ale campaniei naționale „INFORMARE acasă! SIGURANȚĂ în 

lume!" în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Arad, în Aula Universității Aurel Vlaicu.

La eveniment au mai participat Consulul General al României la Gyula, Florin- 

Trandafir Vasiloni, Anca Stoenescu, Inspector Școlar General, Florentina Horgea, 

Prefectul județului Arad, Claudia Boghicevici, Vicepreședinte CJ Arad, Ștefan Troiac, 

Comisar șef de poliție adjunct al șefului Inspectoratului de Poliție Județean, loan Marcu 

Tamaș șeful Inspectoratului de Poliție judetean Arad, conf.univ. Dr. Teodor Cilan, 

Universitatea Aurel Vlaicu Arad, Prof.univ. Dr. Aurel Ardelean, președinte, fondator al 

Universității Vasile Goldis Arad, Sorin Purtan,Sef serviciu control reiatii de muncă ITM 

Arad, Horvath Levente AJOFM Arad, Cristian Gavra, Director Executiv Directia 

Județeană pentru Sport și Tineret Arad, lancu Gheorghe, comisar șef al Comisariatului 

județean pentru Protecția Consumatorului Arad, Erika Stark DGASPC Arad, Ovidiu 

Toderici, director al Centrului Județean de Resurse și Asistență educațională Arad, Adela 

Redeș directorul Casei Corpului Didactic Arad.

ALBA:

Evenimentul a avut loc pe 11 iunie, la Universitatea „1 Decembrie 1918” din 

Alba lulia. Ministerul pentru Românii de Pretutindeni a fost reprezentat de către doamna 

secretar de stat Lilla Debelka.

La eveniment au mai participat Prefectul Județului Alba, Dănuț-Emil Hălălai, 

Presedintele Consiliului Judetean Alba, Ion Dumitrel, Prorectorul Universității, Andreea 

Muntean, Inspectorul Școlar General, Dărămuș Marcela, Inspectorul școlar, Popoviciu 
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Corina, Directorul executiv AJOFM .Andrea Elena Katona, Inspectorul șef ITM, Dorel 

Aurel Fiț, Inspectorul Sef IPJ, Comisar șef de poliție loan Sorin Cioancă, precum și Anca 

Sava, reprezentant al Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane Centrul 

Regional Alba.

CLUJ:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat Campania Națională „Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Cluj.

Evenimentul a avut loc la data de 11 iunie în sala festivă a Liceului Teoretic 

Batory Istvan din Cluj-Napoca.

La eveniment au mai participat subprefectul județului Cluj, Gyorke 

Zoltân, Inspectorul Școlar General, Cuibus Valentin Claidiu, Directorul executiv AJOFM 

Cluj, Otilia Maria Niste, Inspector Șef Adjunct ITM, Muntean Marcel, Inspector Șef IPJ 

Cluj, Constantin Ilea, Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane Centru Regional 

Cluj, comisar șef de poliție, Alexandrina-Augusta Bora.

SĂLAJ:

Evenimentul a avut loc la data de 12 iunie, în Sala Transilvania din Zalău.

La eveniment au mai participat subprefectul județului Sălaj, Vegh Alexandru, 

viceprimarul orașului Zalău, Fazakas Nicolae, comisar șef de poliție, coordonator al 

Centrului Regional împotriva Traficului de Persoane Cluj-Napoca, Alexandrina-Augusta 

Bora, împuternicit adjunct al șefului Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj, Rolnic Călin
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lonuț, director adjunct AJOFM, Alexandru Dorin Pura, Inspector șef, Luminița Elena 

Nemes, ITM și Inspector Scolar General adjunct, Dari Toma.

MUREȘ:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat Campania Națională „Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Mureș.

Evenimentul a avut loc pe data de 15 iunie, în Sala Festivă a Liceului Constantin 

Brâncuși, din Tărgu-Mureș.

La eveniment au mai participat Ligia Marian, consilier afaceri europene, 

Prefectura Mureș, vicepreședintele Consiliului Județean Mureș, Ovidiu Dancu,

Inspectorul Școlar General prof. loan Macarie, ISJ Mureș, Senatorul Horea 

Soporan, directorul executiv Gheorghe Stef AJOFM, Inspectorul șef Eva Man, ITM Mureș, 

comisar sef adjunct al șefului IPJ, Catana Daniel și comisar șef de poliție Cristina Zaharia, 

ANITP.

BISTRITA-NĂSĂUD:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat Campania Națională „Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Bistrița-Năsăud în cadrul unui eveniment derulat la 

data de 15 iunie, în Sala de Ședințe a Inspectoratului Școlar Județean Bistrița-Năsăud în 

prezența mai multor părinți, cadre didactice și directori ai unor licee din teritoriu.

La eveniment au mai participat Tabără Camelia, Inspector Școlar General 

Bistrița Năsăud, Stejerean Julia Gabriela, Inspector Șef ITM Bistrița-Năsăud, Otilia 

Râpan, Director AJOFM, IACOBESCU Paul, Comisar Șef IPJ, Toniuc Alexandru, Director 
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executiv Directia de Dezvoltare Durabilă si Relatii Externe a Consiliului Judetean BN si 

Gabriela Ștefănescu, Șef serviciu afaceri europene, dezvoltare economică și conducerea 

serviciilor publice deconcentrate, Prefectura Bistrița-Năsăud.

HARGHITA:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat Campania Națională „Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Harghita.

Evenimentul a avut local data de 16 iunie, în Sala Amfiteatru a Palatului 

Administrativ Harghita.

La eveniment au mai participat Inspector General Adjunct ISJ Harghita, 

Glodranu Cristinel, Prefectul județului Harghita, Jean - Adrian Andrei, Tifrea Romulus 

Bogdan, Șef serviciu în cadrul Institutului Prefectului Județul Harghita, Viceprimarul 

Municipiului Miercurea-Ciuc, Fuleki Zoltan Ladislau, Gârbea Petru loan, Inspector Școlar 

General, Nagy Bolya AJOFM, Director Executiv Adjunct, ITM, Inspector Șef Dorin Male 

și Bucur Ionel Fănel Inspector Șef Adjunct.

COVASNA:

Secretarul de stat Lilla Debelka a prezentat campania națională „Informare 

acasă! Siguranță în lume!” în județul Covasna.

Evenimentul a avut loc la data de 16 iunie, în cadrul Liceului Tehnologic „Puskas 

Tivadar” din Sfântu Gheorghe, în prezența mai multor părinți, cadre didactice și directori 

ai unor licee din teritoriu.
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La eveniment au mai participat Inspectorul general al ISJ Covasna, Kiss Imre, 

domnul Victor Sibianu, directorul executiv AJOFM Covasna, Teglas Ferenc Attila, 

Inspectorul șef ITM Covasna, Emese Ambruș, inspectorul șef al IPJ, domnul Eugen 

Palade și judecătorul din cadrul Judecătoriei Sfântu Gheorghe, doamna Jenica Chiper.

SUCEAVA:

Seria evenimentelor din regiunea Moldovei a fost deschisă în Suceava în data 

de 20 Iunie, începând cu ora 10:00, în sala „Ștefan cel Mare” a Palatului Administrativ, 

cu prezența și sprijinul doamnei prefect Mirela Elena Adomnicăi, precum și 

reprezentanților Consiliului Județean Suceava, ISJ, ITM, AJOFM și ANITP.

Au fost transmise cele mai importante elemente ale campaniei naționale 

„Informare acasă! Siguranță în lume!” în prezența a 200 de participanți, elevi, studenți și 

directori ai liceelor din județ, cadre universitare și reprezentanți ai consiliului elevilor.

BOTOȘANI:

La data de 20 iunie, începând cu ora 13:00, campania “Informare acasă! 

Siguranță în lume!” a ajuns în județul Botoșani. La evenimentul desfășurat în incinta 

Colegiului Național „A. T. Laurian”, Ministerul pentru Românii de Pretutindeni a fost 

reprezentat de către secretarul de stat Veaceslav Șarament, iar instituțiile partenere au 

fost prezente prin doamna subprefect Daniela Lozneanu, vicepreședintele Consiliului 

Județean Dorin Birta și reprezentanții! Inspectoratului Școlar Județean, Agenției Județene 

pentru Ocuparea Forței de Muncă, Inspectoratului Teritorial de Muncă, Agenției Naționale 

Împotriva Traficului de Persoane și ai Centrului de Pregătire și Perfecționare Profesionale
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al Inspecției Muncii. Cu această ocazie, secretarul de stat Veaceslav Șaramet a reiterat 

importanța diseminării și transmiterii informațiilor prezentate, mai departe, în rândul 

familiilor sau prietenilor celor 150 de persoane prezente.

NEAMȚ:

Campania “Informare acasă! Siguranță în lume!” a continuat în județul Neamț, 

joi, 21 Iunie, de la ora 10:00, în sala „Calistrat Hogaș” a Consiliului Județean. Secretarul 

de stat Veaceslav Șaramet a propus diseminarea în rândul participanților a unui set de 

informații privind drepturile și obligațiile cetățenilor români care se decid să se stabilească 

în afara granițelor țării. La acțiune au participat domnul secretar de stat din cadrul 

Ministerului Tineretului și Sportului - Remus Munteanu, doamna prefect - Daniela 

Soroceanu, domnul vicepreședinte al Consiliului Județean - Ion Asaftei și reprezentanți 

ai Inspectoratului Școlar Județean, ai Inspectoratului Teritorial de Muncă, Agenției 

Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă, Agenției Naționale împotriva Traficului de 

Persoane și Centrul de Pregătire și Perfecționare Profesională al Inspecției Muncii

IAȘI:

La data de 21 Iunie, Campania “Informare acasă! Siguranță în lume!” a ajuns în 

lași, evenimentul având loc începând cu ora 13:00, în incinta Colegiului Național lași. La 

eveniment au participat elevi din ciclul liceal, dar și profesori, pentru a afla mai multe 

informații importante despre drepturile și responsabilitățile persoanelor care 

intenționează să studieze sau să muncească în altă țară, pentru a fi în siguranță în țara-
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gazdă, precum și despre modalitatea de evaluare și recunoaștere a diplomelor și a 

atestatelor deținute de cetățenii Uniunii Europene. Toate aceste informații au fost 

prezentate de reprezentantul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni, secretarul de 

stat Veaceslav Șaramet împreună cu reprezentanții de la Consiliul Județean, Prefectură, 

Primăria lasi, ISJ lasi, ITM, AJOFM si ANITP lasi.

BACĂU:

În data de 22 Iunie, în cadrul campaniei "Informare acasă! Siguranță în lume!”, 

domnul secretar de stat Veaceslav Șaramet a prezentat elementele esențiale ale 

campaniei în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Bacău, la Colegiul Tehnic “Anghel 

Saligny”, începând cu ora 10:00.

Evenimentul s-a bucurat de prezența și sprijinul domnului ministru pentru relația cu 

Parlamentul, Viorel Ilie, domnilor deputați Constantin Avram și Lucian-Daniel Stanciu- 

Viziteu, consilierului județean Ion Cucerescu, domnului Florin Lazăr - Inspector Școlar 

General, a doamnei Daniela Aniței -Inspector de specialitate ANITP, a domnului Elisei 

Florin - inspector ITM, a doamnei Marta Butnaru - Inspector de specialitate Centrul de 

Prevenire, Evaluare si Consiliere Antidrog, și a domnului Octavian Țicău - director 

executiv AJOFM.

BUZĂU:

Subsecretarul de stat Victor lonescu, a prezentat la data de 22 iunie Campania 

Națională „INFORMARE acasă! SIGURANȚĂ în lume!” în județul Buzău, în cadrul 

ultimului eveniment cuprins în prima etapă de desfășurare a proiectului.
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Evenimentul a avut loc în cadrul Centrului Judetean de Cultură si Arte a 

Municipiului Buzău.

La eveniment au mai participat doamna Otilia Trifan. inspector școlar general al 

Municipiul Buzău, Maria loniță, director adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială 

și Protecția Copilului, precum și reprezentanți din cadrul Prefecturii Județului Buzău, 

Inspectoratului General de Poliție, ANITP și AJOFM.

VASLUI:

În data de 23 Iunie, la ora 10:00, secretarul de stat Veaceslav Saramet a 

prezentat elementele cheie ale campaniei, la Vaslui, în amfiteatrul Liceului Teoretic 

“Mihail Kogălniceanu”. Totodată, evenimentul s-a bucurat de prezența doamnei senator 

Gabriela Crețu, domnului secretar de stat pentru implementarea parteneriatelor 

strategice ale României Tudor Buzatu, domnului subprefect Mircea Gologan, 

administratorului public al județului, domnul Valeriu Caragață, doamnei inspector școlar 

general Gabriela Plăcintă, doamnei director de asistență socială din cadrul Primăriei 

Vaslui cât și a doamnei inspector de specialitate ANITP Camelia Cora.

VRANCEA:

Subsecretarul de stat Victor lonescu, a prezentat, la data de 22 iunie, cele mai 

importante elemente ale Campaniei Naționale „Informare acasă! Siguranță în lume!” în 

județul Focșani.
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Evenimentul a avut loc în incinta Inspectoratului Școlar Județean Vrancea.

La eveniment au mai participat doamna deputat Tudorița Boboc și reprezentanți 

ai Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, ai Inspectoratului Județean de Poliție precum 

și reprezentanți ai ANIPT, AJOFM și ITM care au subliniat importanța pe care o astfel de 

inițiativă o are în vederea diminuării cazurilor de exploatare sexuală sau prin muncă.

CONCLUZII:

• Din cele prezentate mai sus reiese că, în mai puțin de 60 de zile, peste 14 000 de 

tineri și elevi au beneficiat de informații de specialitate și consultanță în cadrul 

acestei campanii. În perioada premergătoare, beneficiarii acestor informații se vor 

ocupa de diseminarea lor în instituțiile de învățământ unde își desfășoară 

activitatea.

o Beneficiarii au fost informați asupra drepturilor și responsabilităților pe care 

le au în țările în care care intenționează să muncească, să studieze și să 

locuiască, inclusiv la drepturile sociale;

o Au fost efectuate informări cu privire la accesul românilor din străinătate pe 

piața muncii, precum și la serviciile de asistență consulară și la canalele de 

informare; mai mult decât atât, participanții au fost instruiți asupra modului 

corect de accesare a locurilor de muncă;

o A fost realizată și o campanie de awerness referitoare la pericolul la care 

se expun persoanele singure, femeile și copiii, și a pericolului de a deveni 

victime ale rețelelor transnaționale de trafic de persoane

• În afara țării, informațiile campaniei au fost diseminate prin:

o Mediul asociativ românesc;

o Mass-media în limba română;
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o Culte;

o Misiuni diplomaice;

• Astfel, obiectivele campaniei, și anume Creșterea gradului de informare și 

conștientizare al lucrătorilor migranți români asupra drepturilor pe care le au în 

statele UE, Instrumentele la care pot apela în cazul în care sunt victime ale 

abuzurilor, au fost atinse.

Etapa a doua a campaniei se derulează, de asemenea, în reședințele celor 41 de județe 

ale României, precum și la nivelul Municipiului București, în perioada august-septembrie 

și este destinată persoanelor adulte, în special celor care doresc să muncească în 

agricultură și în asistență socială, ca sezonieri.

Această etapă se desfășoară cu sprijinul prefecturilor și al consiliilor județene, care vor 

mobiliza reprezentanții fiecărei unități administrativ-teritoriale în vederea participării și 

ulterior, a diseminării informatiilor.

Mai jos găsiți calendarul complet de deplasări aferent etapri a doua a campaniei:

Nr. Județ Data și ora
1 București, Ilfov 20 august, ora 10:00
2 Maramureș 21 august, ora 10:00
3 Satu-Mare 21 august, ora 14:00
4 Bihor 22 august, ora 10:00
5 Arad 22 august, ora 14:00
6 Timiș 23 august, ora 10:00
7 Caraș-Severin 23 august, ora 14:00
8 Alba 24 august, ora 10:00
9 Hunedoara 24 august, ora 14:00
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10 Gorj 3 septembrie, ora 12:00
11 Mehedinți 3 septembrie, ora 16:00
12 Dolj 4 septembrie,, ora 12:00
13 Olt 4 septembrie,, ora 16:00
14 Prahova 5 septembrie, ora 10:00
15 Brașov 5 septembrie, ora 14:00
16 Călărași 6 septembrie, ora 10:00
17 Ialomița 6 septembrie, ora 14:00
18 Vâlcea 7 septembrie, ora 12:00
19 Sibiu 7 septembrie, ora 16:00
20 Giurgiu 10 septembrie, ora 10:00
21 Teleorman 10 septembrie, ora 14:00
22 Argeș 11 septembrie, ora 10:00
23 Dâmbovița 11 septembrie, ora 14:00
24 Covasna 12 septembrie, ora 12:00
25 Harghita 12 septembrie, ora 16:00
26 Tulcea 13 septembrie, ora 12:00
27 Constanța 13 septembrie, ora 16:00
28 Suceava 17 septembrie, ora 12:00
29 Botoșani 17 septembrie, ora 16:00
30 lași 18 septembrie, ora 12:00
31 Neamț 18 septembrie, ora 16:00
32 Bacău 19 septembrie, ora 10:00
33 Vaslui 19 septembrie, ora 14:00
34 Galați 20 septembrie, ora 10:00
35 Brăila 20 septembrie, ora 14:00
36 Buzău 21 septembrie, ora 10:00
37 Vrancea 21 septembrie, ora 14:00
38 Mureș 24 septembrie, ora 12:00
39 Bistrița Năsăud 24 septembrie, ora 16:00
40 Sălaj 25 septembrie, ora 10:00
41 Cluj 25 septembrie, ora 14:00
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ROMANIA
191R 2010 I SĂRBĂTORIM ImPRFIjnA

MINISTERUL PENTRU
românii de Pretutindeni

Ministru

Folosesc acest prilej pentru a vă mulțumi pentru implicarea dumneavoastră, 

asigurându-vă totodată de întreaga disponibilitate în vederea continuării dialogului 

instituțional.

Natalia-Elena.'TNTOTE^Q
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